

## Tahitótfalu

## KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



## POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

## AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

## Árvízi védekezés Tahitótfaluban

Szeptember 9-én az Országos Vízelvezető Szolgálat III. fokú vízszintet is meghaladó árhullámról adott előrejelzést, amely a nagymarosi vízmérce szerint a 650 cm-t is meghaladja. Önkormányzatunk megkezdte a felkészülést, 40000 homokzsákot, és mintegy 70 m<sup>3</sup> homokot deponáltunk, amely az induló készletünket jelentette. Ellenőriztük a

szivattyúk, aggregátorok és világító berendezések állapotát. 2024. szeptember 16-án 7:00 órakor elrendeltem a II. fokú készültséget, amelyet szeptember 18-án III. fokra emeltem. A 16-án megkezdett védekezési munkálatokat folytattuk, illetve ideiglenes védműveket építettünk ki homokzsákokból, a Deák Ferenc utcában, a Hajós utcában, a Szent-Péterek, a Jóság és a Tordák dűlő területein.

## A TARTALOMBÓL:

A FALU KARÁCSONYFÁJA	
KERESTETIK!	3.
KARÁCSONYI	
ÉLELMISZERGYŰJTÉS A	
TAHITÓTFALUI	
TESCO ÁRUHÁZBAN	4.
SÁRKÁNYHAJÓS	
VILÁGBAJNOKAINK	5.
TÉRÍTÉSMENTES HÁZI MACSKA	
IVARTALANÍTÁSI PROGRAM	5.
MESÉVEL, TÁNCVAL	
ÜNNEPELTÜK	
A NÉPMESE NAPJÁT	6.
„NÉPEDET TEDD EGGYÉ!”	8.
ÍGY ÍRUNK MI	10.

## TAHITÓTFALU OKTÓBERI PROGRAMJAI

**október 6. péntek** 18:00 Emlékezés az aradi vértanúkra. Helyszín: Hősök tere, Tahitótfalu

**október 22. kedd** 17:45 Koszorúzás és ünnepi műsor az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulóján. Helyszín: Sportszarnok. Részletek a plakáton.

**október 25. péntek** 18:00 Biztonságpolitikai fórum. Előadó: Vukics Ferenc alezredes. Helyszín: Népház. Belépés ingyenes.

**október 28. szombat** 16:00-19:00 Halloweeni Elvarázsolt Ösvény,

21:00-24:00 Batyus Banya Bál. Helyszín: Faluház udvara, Faluház. Részletek a plakáton.

## Rendszeres programok

**Faluház** (Szabadság út 1/a):  
hétfő kéthetente 17:00: Ószirozsa Nyugdíjas Klub összejövedele.  
vezeti: Abonyi Erika, 30/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu  
szerdánként 17:00 Mézeskalács díszítő szakkör. Érd.: Papp Kata  
06306244122

# POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

## AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL



A III. fokú árvízvédelmi készütség elrendelésekor az előrejelzés szerint 700 cm-en fog tetőzni a Duna, amely tetőzés várhatóan 50 cm alacsonyabb lesz, mint a 750 cm-es mértékadó árvízszint. Tahitótfalu és Leányfalu között a 11-es út levédését kérésünknek megfelelően a honvédség személyi állománya hajtotta végre. A védekezést nagy mértékben segítette a 2015-ben elkészült önkormányzati gát, amely a hídfeljárót és közvetlenül a Felsőszérűk területét védte le 1 km-es szakaszon. A 35 m talpszélességű 7,5 m átlagmagasságú gát jelentősen csökkentette a védekezés eszköz szükségletét. A védekezés során 381 m<sup>3</sup> homokot és mintegy 37 800 db. homokzsákot használtunk fel. 2013-ban a 750 cm-en tetőzött dunai védekezés során 228 300 db. homokzsákot használtunk fel, ez a szám is mutatja, hogy az 50 cm-rel alacsonyabb tetőzés és a megépült önkormányzati gát milyen jelentős mértékben járult hozzá a sikeres védekezéshez.

Tótfalu településrészen a védekezést közvetlenül Csörgő Mihály alpolgármester

úr, Tahí településrészen Nagyházu Miklós képviselőtársam irányította.

A település vezetőjeként rendkívül hálás vagyok a nehéz időszakban kapott sok segítségért. A katasztrófavédelem és a vízügyi igazgatóság munkatársai mellett a Református és a Baptista Szeretetszolgálat is segítségünkre volt, és akkor még nem szóltam a civilekről, a helyi önkéntesekről. Sok vállalkozónk is részt vállalt a kint dolgozók ellátásában, igazán megható gesztus volt, hogy Szekeres Pál olimpikonunk, paraolimpiai bajnokunk személyesen hozta ki az ételt a gáton dolgozóknak. Ugyancsak hálásak vagyunk a honvédség támogatásáért, az például, hogy egyenruhások végezték az éjszakai járőrözés lankadatlan figyelmet kívánó feladatát, igazán megnyugtató volt a településen élőknek.

### Sikeresen szerepeltünk a 17. Nemzeti Vágtán

2024. október 5-én és 6-án került megrendezésre Szilvásváradon a 17.

Nemzeti Vágta. 10 év után ismét lehetőségünk nyílt arra, hogy Tahitótfalu megcélozza a döntőben való részvételt. Molnár Gyöngyi tréner a versenyen való részvételre Rigó Loretta, valamint Jonagold nevű 5 éves lovát készítette fel. A Szilvásváradon rendezett versenyre 60 település lovasa jutott be. Október 5-én szombaton 15 előfutamra került sor, a településünket képviselő lovas a 9. futamban indult és magabiztosan, mint első befutó biztosította a helyét a vasárnap délelőtt megrendezésre kerülő középfutamban. A 15 előfutamból csak az első helyezettek juthattak tovább. Vasárnap délelőtt az első középfutamban indult lovasunk, és csodálatos küzdelemmel itt is elsőként ért célba. Ennek köszönhetően 10 év után ismét ott lehetünk a Nemzeti Vágta döntőjében, amelyet délután 17 órakor rendeztek meg. A döntőben résztvevő 4 lovas a korábbi elő-, és középfutamok eredménye alapján izgalmas döntőt sejtetett. Loretta harmadikként ért célba, ami figyelemmel a 60 fős mezőnyre, óriási





teljesítmény.

Az első helyezést a Decs település képviselő Tóbiás Zsuzsa érte el Galaxy nevű lovával, aki így ismét címet védve örökös bajnok lett a 17. Nemzeti Vágtán.

Köszönetemet fejezem ki Molnár Gyöngyi trénernek és Rigó Loretta lovasnak, hiszen akinek lehetősége volt az élő televíziós adást követni, hallhatta, mily sokszor hangzott el településünk neve és a településünkhöz köthető fontosabb információk, úgymint eper, eperesztivál, árvízi védekezés. Köszönetemet fejezem ki hét helyi vállalkozónak, akik biztosították a versenyzőnk támogatását.

DR. SAJTOS SÁNDOR POLGÁRMESTER



## A FALU KARÁCSONYFÁJA KERESTETIK!

Kérjük Önöket, ha van olyan fenyőfájuk, amit szeretnének kivágnatni, és felajánlják falunk adventi díszítéséhez, jelentkezzenek 2024. november 15-ig az alábbi telefonszámon Németh Juliannánál:

0630/923 2920.

A fák kivágásáról és elszállításáról gondoskodunk.

Felajánlásukat ezúton köszöni a Tegyük Együtt Tahitótfaluért Alapítvány.



### Elhunytak:

Németh István - Nefejejs utca - élt: 66 év

Bujdosó István - Pacsirta utca - élt: 77 év

Lakatos György - Kemping köz - élt: 66 év

Szimilkó Sándor Jánosné - Mátyás király utca - élt: 71 év

### Újszülöttek:

Kapitány Bence 2024.09.07.

Varga Erik 2024.09.14.

### Házasságot kötöttek:

Imre Szabina- Keresztes Gyula

Ali Krisztina- Hartai Attila Jenő

Komár Anna- Rutkai Sándor

## KÖNYVTÁR

Kedves olvasóink!

A község lakói számára a könyvtár az alábbi időpontokban tart nyitva:

kedd 9.00-12.00

csütörtök 17.00-18.00

Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14.

Telefon: 06-26-385-716

KUBANEKNÉ BENCZE HAJNAL

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős kiadó: Tahitótfalu Önkormányzata • Főszerkesztő: Almássy Csaba • A szerkesztőbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának határideje minden hónap 20-a, a Községházán • Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai előkészítés: Almássy Csaba

### OKTÓBER 6. AZ ARADI VÉRTANÚK EMLÉKEZETE - KÉPRIPORT



*képek: Kálmánczi Sándor*

### KARÁCSONYI ÉLELMISZERGYŰJTÉS A TAHITÓTFALUI TESCO ÁRUHÁZBAN

Tahitótfalu Önkormányzata az elmúlt évek hagyományát folytatva idén is csatlakozott a Magyar Élelmiszerbank Egyesület által szervezett karácsonyi adománygyűjtéshez, melynek helyszíne településünkön a TESCO Szupermarket. A gyűjtés időpontja: 2024. november 15-16-17. (péntek - szombat - vasárnap). Az akció során helyi rászoruló családoknak és egyedülállóknak gyűjtünk tartós élelmiszert e hétvégén önkéntes segítőink közreműködésével. Szerezzünk örömet, töltsük meg együtt a nehezebb körülmények között élő társaink kamráját karácsonyra. Eddigi tapasztalataink alapján a megajándékozottak örömmel fogadták a konzerveket, tartós készételeket, tésztaikat, kekszeket, édességeket. Segítségüket az ő nevükben is köszönjük!

**SEGÍTS, HOGY SEGÍTHESSÜNK!  
ÖNKÉNTESÉKET KERESÜNK A  
KARÁCSONYI ÉLELMISZERGYŰJTÉS  
LEBONYOLÍTÁSÁHOZ**

Ha szívesen áldozol szabadidődből 3-5 órát karácsony előtt arra, hogy segíts falunk rászoruló lakóinak, itt a helyed! Ha középiskolás vagy, és szívesen töltöd közösségi szolgálati idődet itt helyben, ismerős helyen, ismerősök között, fűtött beltéren, itt a helyed!

A november 15-16-17-i három napos gyűjtéshez műszakonként 3 emberre van szükség. Egy műszak 4-5 óra időtartam, de rövidebb időre is szívesen fogadunk segítőket. Az adományokat

az Önkormányzat Szociális Bizottsága osztja szét Tahitótfaluban élő rászoruló családoknak és egyedülállóknak. Évek óta 60-80 csomagot szállít házhoz az önkormányzat, melyben tartós élelmiszerek, tisztító és tisztálkodó szerek kerülnek az Önök jóvoltából. A gyűjtésben aktív segítségére is szükség van. A civil szervezetek tagjai mellett olyan fiatalok jelentkezését várjuk, akik középiskolai közösségi szolgálatukat szívesen végeznék itt helyben a településen. Természetesen nem csak diák önkéntesek segítségének örülünk.

A jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeken várjuk: [faluhaz@tahitotfalu.hu](mailto:faluhaz@tahitotfalu.hu), 0630-337-5527.

Köszönettel: TAHITÓTFALU FALUHÁZ

### SÁRKÁNYHAJÓS VILÁGBAJNOKAINK



Ravennában került megrendezésre 2024. szeptember 3-8. között, a 14. IDBF Sárkányhajó Klub Legénység Világbajnokság, melyen 30 ország 163 klubjának 5825 sportolója versenyzett. Több magyar delegációból a Váci Dunai Sárkányok is indult négy csapattal az U18, U24, Premier (ahol a fiatalok és szeniorok közösen) és Senior kategóriában a nyíltnevezésű világversenyen.

Érdemük maximálisan felülmúlta az általuk kitűzött és remélt célokat. Összeségében a 4 arany, 4 ezüst és 8 bronzéremnek köszönhetően 9. lett a világbajnokság éremtáblázatán, small boat és standard boat kategóriában. Több esetben csak egy kicsivel maradtak le a dobogóról, megszerezve a 4. 5. helyet. Megelőzve pl. USA csapatait, akik 100 főnél nagyobb küldöttséggel képviselték országukat. Az emberhátrány miatt több esetben ki kellett segíteni, korosztálybéli átnevezéssel, hogy a csapatok létszámban meglegyenek.

Magyar viszonylatban is nagyon szépen

teljesítettek. Az összesen elhozott 21 éremből 16-ot gyűjtötték be: 5 aranyból 4-t, 6 ezüsből 4-t. Az utánuk következő magyar csapat 32. lett.

Mivel amatőr csapatról van szó, ezért teljesítményük külön említésre méltó. A kijutásukat, ott tartózkodásukat, hazautójukat saját maguk szervezték.

finanszírozással valósították meg ezt a szép teljesítményt.

Miért is irok büszke édesanyaként egy váci sport klubról? Mivel fiamon, Nagy Kristófon kívül több tahitótfalusi fiatal és szenior versenyző alkotja ezt a csapatot. Öreglaki Panni, Öreglaki Gábor, Szabó Zénó, Szabó Gábor, Baffia Boglárka,



Az egészet koordinálta az egyesület vezetője: Szabó Miklós, vezető edző: Jakus Béla, a fiatalok csapatkapitánya volt Kovacsics Dalma. Nagy szerepe volt Szilágyi Saroltának, Kovacsics Dalmának és Adamcsek Gergőnek, akik a logisztikát szervezték (kisbusz bérlés, oda-vissza út levezetése, szállásfoglalás) mind a feladatuk volt. A versenyzők önerőből, saját

Baffia György, Baffia Benedek, Nagy Luca, Kövesdi István.

Innen is köszönet mindenkinek, aki segítette a sárkányok kijutását, vagy csak egyszerűen szurkolt. Következik Németország, Brandenburg.

Hajrá sárkányok, hajrá Vác, hajrá Tahitótfalu, hajrá Dunabogdány!

NAGY ZOLTÁNNÉ

### TÉRÍTÉSMENTES HÁZI MACSKA IVARTALANÍTÁSI PROGRAM

Az Örökerdő Alapítvány és a Budakeszi Vadaspark térítésmentes házi macska ivartalanítási programot hirdet tahitótfalui és pilismaróti lakosok számára. A program célja, hogy az erdővel határos területeken csökkenjen annak a lehetősége, hogy a fokozottan védett vadmacskák és a házi macskák kereszteződjenek. Ivartalanítási

akció helye és ideje: Pilisborosjenő, 2024. október 25. és 26. 12.00 órától. Az akció keretében 16 házi macska ivartalanítására van lehetőség. A programba való bekerülést az állatorvos dönti el, a kérdőívre adott válaszok alapján. A kiválasztottaknak visszajelzést küldünk október 20-ig. Jelentkezési határidő: október 15.

Jelentkezni az űrlap kitöltésével lehet: <https://forms.gle/faxLDmoi4uPKhCJs5>

A programot az Igazságügyi Minisztérium Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-je támogatta, az állatvédő szervezetek támogatása című pályázati kiírás keretében.

### MESÉVEL, TÁNCVAL ÚNNEPELTÜK A NÉPMESE NAPJÁT



A népmese napját 2005 őszétől ünnepeljük Magyarországon. Szeptember 30-án a mesemondás ősi művészetét felelevenítendő az iskolánkban is megtartottuk ezt a csodás ünnepet. A nagykola udvarán hétfő reggel moldvai



zenével vártuk a gyermekeket. Szilágysági népviseletbe öltözve a mesében szereplők felsorolásakor a kollégákat, gyerekeket kézen fogva invitáltuk egy kis táncolásra.

A következő mesével indítottuk útra a diákokat ezen a hideg, őszi reggelen.

A bűvös bárány

Volt a juhászbojtárnak egy aranyszőrű báránya.

Megirigyelte azt a király kuktája, és amikor senki se látta, hopp megfogta.

Ha megfogta, hozzá is ragadt, mert a bárány bűvös bárány volt.

Ugrándozott a kis bárány. Vele ugrándozott a kukta. Meglátta ezt a szakács. Nosza elővette a fakanalat, s megütötte vele a kis kuktát. Ha megütötte, kanalastul hozzá

is ragadt. Ugrándozott a kis bárány. Vele ugrándozott a kis kukta és a szakács. Aki látta őket, nem állta meg, hogy hozzájuk ne érjen.

Aki hozzájuk ért, hozzájuk is ragadt. Ugrándozott a kis bárány. Vele ugrándozott a kis kukta, a szakács, a gazdasszony, a törpepapagáj, a fehér egér, a kulcsár, a vadász, a halász, a madarász, a varga, az udvarhölgy, a szabó, a grófkisasszony, a pékinas, a kéményseprő, a Micu cica, a Bodri kutya, a király, a csillagász, a királykisasszony, az udvari bolond, a hercegisasszony, a herceg és a hoptester. Jó mesélést mindenkinek!

Czuppon-Bunkóczy Tünde  
és Gyarmathy Réka



### 110 ÉVES A HÍD II.



Ürmös Lóránt újságíró, a Szentendre és Vidéke munkatársa 10 évvel ezelőtt a Községi Tájékoztató 2014. szeptemberi számában cikket írt a Tildy Zoltán híd átadásáról. Most, a 110. évfordulón közread néhány, a tulajdonában lévő dokumentumot, melyek a 10 évvel ezelőtt megjelent cikket illusztrálják. Ezúton is köszönjük a korabeli anyagokat.

A híd átadását 1914. július 5-re hirdették meg. Június 28-án Szarajevóban megölték Ferenc Ferdinánd trónörökösét. Az egész országban egy hetes gyászt rendeltek el és minden ünnepséget betiltottak. A híd felavatását július 12-re

helyezték át.

A Budapesti Hírlap részletesen beszámolt az eseményről a július 14-i számában:

A Zsófia nevű különhajó mozsárgyú durrogása közepette fél négykor kötött ki, és hozta a vendégeket. Vargha Gyula államtitkár képviselte a kereskedelmi kormányzatot. Itt volt gróf Ráday Gedeon megyei főispán, Illés József és Simon Elemér országgyűlési képviselők, Szántó Albert és Hoszpotzky Alajos miniszteri tanácsosok, Malobiczky János miniszteri osztálytanácsos, a Magyar Királyi Államépítészeti Hivatal





hidat... Végül Vargha Gyula átadta a hidat a közforgalomnak és beszédében többek között ezeket mondta: Adja Isten, hogy ez a híd a jólétnek új forrásait nyissa meg e szép sziget lakosai számára.

Elsőnek az államtitkár haladt át a hídon, őt követte a közönség. Este kétszáz terítékes bankett volt; az első felköszöntőt Vargha Gyula mondta a királynak. Beszélt még Ráday Gedeon, Almásy László, Almásy Sándor, Debreczeni Sándor, Kálmán István és még számosan.

A Vasárnapi Újság legközelebbi száma négy fényképet közölt az átadási ünnepségről.

Tahitótfalu Község Hídvámkezelése jegyeket bocsátott ki az átkelőknél: külön a gyalog személyeknek teher nélkül, külön a könnyű járműveknek, mint targoncának, járgánynak, taligának, kerékpárnak, külön szarvasmarhának, lónak, szamárnak, öszvérnek, egy farka lúdnak, külön hintónak, kocsinak, szekérnek, motorkerékpárnak teherrel együtt. A befolyt összeget a felvett kölcsön visszafizetésére fordították.

fénykép1: Egyedülálló fénykép a már összeszerelt, de még a parton felállított híd elemekről

fénykép2: A híd avatását 1914. július 5-re hirdették meg. Itt látható az erre szóló meghívó. Ferenc Ferdinánd trónörökös meggyilkolása miatt az ünnepséget július 12-re halasztották el.

fénykép3: Híd jegy. Szarvasmarha, ló, szamár, öszvér és ezekhez hasonló nagyobb méretű állatok után darabonként 10 fillért kellett fizetni.

ÜRMÖS LÓRÁNT

vármegyei munkatársai: Pischinger Gyula műszaki tanácsos és dr. Bánhegyi Géza építésvezető mérnök. Itt csatlakozott Ilosvay Lajos kultuszállamtitkár, dr. Almásy László parlamenti képviselő feleségével, leányával, akiket együtt fehér ruhás leánykák virágcsokkal köszöntöttek. Almásy Sándor pomázi járási főszolgabíró is itt várta a vendégeket. A környező települések lakói és vezetői is ellátogattak, köztük Szentendre polgármestere is.

A községháza udvarán megtartott

díszközgyűlésen Almásy a falu viharvert múltját, Fülöp Béla református tanító a híd történetét ismertette... A községházáról a régi „repülőhídhöz” vonult a menet, ahol Kontra Imre jegyző mondott búcsúbeszédet, majd az új hídhöz mentek. Itt a Himnusz és Fülöp Béla beszéde után Almásy Lászlóné, mint a híd keresztanyja a hídfőnél beverte az utolsó szögcsert, Kontra Kálmán református lelkész imát mondott, Kindl János római katolikus plébános beszentelte és megáldotta az új

## TAHITÓTFALUSIAK HAYNAU BÖRTÖNLISTÁJÁN...

Tahitótfaluból 27 önkéntes jó magyar vonult be a szabadságharc zászlai alá 1848-49.-ben. A falu lakosai közül a vérbosszú időszakában 9 személy neve került föl a „bresciai hiéna”, a szabadságharc, s Arad hőseinek kivégeztetője, Julius Jacob von Haynau tábornagy bosszúvágyának kőbe vésett nyilvántartására. Tehát, a 9 falubeli személy közül 4 református, és 5 fő katolikus volt, az alábbiak szerint: - Baranyai Sándor, - Dreska György, - Gál József, - Kurján/Surján?/ Ignác, - Kis János, - Kövesdi Dávid, - Motsai István, - Papp György, - Papp István. A listán nincs megjelölve bebörtönzésük oka. Furcsának tűnik az, hogy a bevonult 27 szabadságharcos közül egynek a neve sem szerepel a börtönlistán, és a 9 közül egy sem

vett részt a szabadságharcban. Akkor milyen valós, vagy valótlan vádak alapján kerülhettek Haynau hóhérainak látókörébe?!

A fentiekkel szerettem volna emlékezni/emlékeztetni nem csak a kivégzett hősökre, hanem a Monarchia leghírhedtebb börtöneiben színlődött és elhalt hazafiainkra is.”

G.SZALAI ISTVÁN, 2024.OKTÓBER

## RÉGISÉGET VESZEK

**Régiséggyűjtő vagyok, aki mindent, ami régi értékes és szép hosszú évek óta gyűjtök.**

**Régi bútort, festményt, Zsolnay és más porcelánt, régi katonai egyenruhákat, fotókat, kitüntetések, érmeket, régi zománczott reklám-táblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat és sok más érdekes régiséget.**

**Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek!**

**dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetőségem:**

**06-70-533 0315**

**Várom szíves hívását!**

## Ács- bádogos munka,

tetőfedés, lapostető szigetelést vállalunk családi ház építéséhez.

Állvány bérlés. 10% nyugdíjas kedvezmény.

**0670 578 14 68**

**badogosbela47@gmail.com.**

# „NÉPEDET TEDD EGGYÉ!”

## ÜNNEPI LÁTOGATÁS NYÁRÁDMAGYARÓSI BARÁTAINKNÁL



Két éve jártunk utoljára testvérgyülekezetünk, Nyárádmagyarós közösségében. Akkor a felújított templomért és az újonnan épített parókiaért – lelkeszlak – adtunk hálát: osztozhattunk Testvéreink örömeiben. Most a környék meghatározó rendezvényére, a Bekecsi lovas napokra hívták meg a képviselőtestület tagjait, ill. gyülekezetünk vezetőségét. A meghívásnak a testület és gyülekezetünk is örömmel tett eleget, amikor nyolc fővel képviseltette magát szeptember 27-29. között. Az út szépen, a terveknek megfelelően alakult, és este hét óra körül meg is érkeztünk. Barátaink igazi szeretettel és csodálatos bográcsos vacsorával vártak bennünket. Minden falat vérré vált a hosszú út után: valóban úgy fogadtak, mint mikor az ember hazaérkezik: szereteteihez, családtagjaihoz. Szállást családoknál kaptunk, akikkel éjszakába menően lehetett beszélgetni örömről és gondokról – tkp. ez volt utazásunk egyik célkitűzése: hogy megélhessük Testvéreinkkel így, kötetlen formában is a közösséget. Ehhez pedig a személyes beszélgetés a legjobb út!

A szombatot a Magyarós és a környező falvak képét uraló közeli hegyen, a Bekecsen töltöttük el. 1916. szeptember 28. és október 5. között itt egy véres csata zajlott le a háborúba hirtelen az antant oldalán belépő románok és a hazánk törvényes területét védő magyar alakulatok között. Ez volt Erdély legnyugatibb pontja, amelyhez a román támadók eljutottak. Itt azonban egy bosnyák ezred, valamint a kassai 10. és a miskolci 9. Honvéd Gyalogezred katonái megállították a hódítókat. A hegytetőn máig megtalálhatóak a földbe ásott futóárkok, ill. két helyen is ápolják székely testvéreink immáron 108 éve a hősi halottak emlékét. A program része e két emlékműnél a megemlékezés e fényes győzelemről, illetve a koszorúzás. Az ún. „falu erdejénél” lévő hősi temetőben huszonkilenc katona nyugszik: két bosnyák, valamint huszonhét magyar. Benkő József történész hagyományőrző határőr egyenruhában szólt a csatáról, majd Igeszolgálatot tartott nt. Nagy Béla selyei református lelkipásztor.

A helyi megemlékezők mellett kis küldöttségünk is koszorúzott. Innen utunk a Bekecs-tetőre vezetett, ahol a magyarósi iskolások énekekkel, szavalattal szolgáltak. A megemlékezés egyben huszártalálkozó is, ezért székelyföldi és anyaországi hagyományőrző husároktól körülvéve gyűltünk össze. A korhű ruhás, fegyveres, zászlós husárok példás fegyvellemmel vettek részt lovaik nyergében a hős elődökre való emlékezésen.

Beszédet mondott Kacsó Lajos magyarósi polgármester, Gáll Hajnalka csíkszeredai magyar konzul, Péter Ferenc, a Maros megyei Tanács elnöke, ill. itt kapott szót G. Szalai István gyülekezetünk tiszteletbeli presbiteri jegyzője, ami a küldöttségünk iránti mély szeretetnek és nyitottságnak szép bizonyítéka volt. A környékbeli falvak testvértelépülései is képviseltették magukat, felvidéki, anyaországi és székelyföldi énekesekből alakult egy nemzeti színben pompázó közös kórus, akik több énekkel szolgáltak, szótolt a magyarósi Szabó Szidónia énekelt. A hősök példáját felidéző megemlékező szavak után meggyújtották a lármafát is: egy magas póznára fenyőágakat kötöztek, amelyek könnyen lángra kaptak, és nagy füstöt árasztva égtek el. Az így, jellegzetes helyről felszálló füst egykor a távközlést szolgálta: a távolabbi falvak lakosai így értesülhettek arról, ha támadásra lehetett számítani. Megemlékezésünkön azonban nem a riasztás, hanem inkább a közösségnek, a találkozás kivételes örömeinek a kifejezése volt a füstjelzés célja. Ezután a tetőn lévő hősi emlékműhöz vonult a résztvevők több száz fős tömege.

Itt ft. Lukács János selyei plébános mondott beszédet és nt. Nagy Béla selyei református lelkipásztor imádkozott békéért és áldott magyar jövődóért. A legalább húsz koszorú elhelyezése után – amelyek között természetesen Tahitótfalu is ott volt – közös ebédre került sor. Ki bográcsban főzte, ki fémlapon sütötte az ünnepi ételt – senki sem maradt éhen. A délután is tartogatott még programokat: a helybeli Kis-Bekecs, az

Aranyos és a Boróka néptáncgyüttesek tagjai adtak fergeteges műsort, és lovasbemutató is volt. Urunk különösen is megáldotta ezt a napot, ugyanis az évszaktól szinte idegen időjárást adott: csodálatos verőfényben, majdnem 30 fokos melegben lehettünk együtt.

Másnapra azonban megjött a hidegfront: egész nap esett az eső – aminek örültünk, mert a Nyárádmentén is a miénkhez hasonló aszály volt egész nyáron –, ám a hőmérséklet is vagy 20 fokkal visszaesett, ami megviselt mindenkit. Szívünkben azonban nagy öröm volt: 11 órakor mind részt vettünk a közös istentiszteleten. Ez a szó legszorosabb értelmében véve is KÖZÖS volt, ugyanis nemcsak a magyarósi és a tahitótfalui hívek vettek részt rajta, hanem másik testvértelépülésünk, Kisújfalu önkormányzatának küldöttsége is, Geri Valéria polgármester asszony vezetésével! Egy korábbi tahitótfalui találkozás alkalmával olyan jól sikerült összebarátkozniuk a magyarósiakkal, hogy a két település között közvetlenül is erősödnek a kapcsolattartás szálai, így őket is meghívták a lovas napokra. Tehát közösen kértük – székely, felvidéki és anyaországi testvérek – Urunk szeretetét és segítségét.

Az istentisztelet kezdetén az Ecsedy Aladár gyülekezeti kórusunk három jelenlévő tagjából álló kiskórusral néhány háláadó rövid éneket énekeltünk. Igehirdetéssel – a közös megállapodás alapján – jómagam készültem, melyben a Máté 25,14-30 – a talentumok – példázatának üzenetéről volt szó. Urunk küldetéssel ajándékozta meg minden gyermekét, és nem csupán a megőrzés vele a feladat, hanem a kincs gyarapítása. Úgy keresztyén hitünkre, mint magyarságunkra nézve is igaz az üzenet: gazdálkodjunk lelki és kulturális kincseinkkel, gyarapítsuk őket, hogy Urunk áldott eszközei lehessünk. Nt. Lázár Balázs helybeli lelkipásztor a 100. zsolttárral foglalta össze a szívében uralkodó érzéseket, és kérte az Úr Jézus áldását hívó magyar közösségünkre: „Ujjongjatok az Úr előtt az egész földön! Szolgáljatok az Úrnak örömmel, vigadozva járuljatok színe elé! Tudjátok meg, hogy az Úr az Isten! Ő alkotott minket, az övéi vagyunk: az ő népe és legelőjének nyája. Menjetek be kapuin hálaénekekkel, udvaraiba dicsérettel! Adjatok hálát neki, áldjátok nevét! Mert jó az Úr, örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről nemzedékre.”

Kacsó Lajos polgármester, presbiter köszöntője után kérhettük és fogadhattuk Urunk áldását. A záróének egyik versszakára olyan csodálatos volt, hogy azt is szeretném még megosztani a Kedves Olvasókkal (innen vettem az írás címét is): „Tégy, Uram, engem



testvérré, Lelkedet úgy kérem, Tedd te a szívem, tedd késszé, bízni a testvérben.

Sejteni engedd, mit érez: boldog-e, szenved-é? Víg közelebb a testvérehez, népedet tedd

egygyé!” Miután megajándékoztuk a jelenlévő kisújfalui és magyarósi vezetőket, és átvehettük a magyarósiak által küldöttségünk számára készített csomagokat, közös ebédre került sor Nyárádszereván. Olyan jó beszélgetés alakult közöttünk, hogy a legkésőbbi tervezett indulási időponttól is egy órával később tudtunk csak - nagy nehezen - elválni egymástól. Reméljük rövidesen mi is újra vendégül láthatjuk a magyarósi Testvéreket!

Urunk gazdag áldását kéri a Kedves Olvasóra:  
DR. ÁRVAVÖLGYI BÉLA LEKIPÁSZTOR

## TAHITÓTFALUI SIKER A NEMZETKÖZI HUCULÖSVÉNY LOVAS ÜGYESSÉGI VERSENYEN

A Magyar Családi Gazdaság népes lovascsapatának legszorgalmasabb ifjú lovasai idén második alkalommal is részt vettek a három fordulóból álló Hucul Lovak Visegrádi Bajnokságán, amin lengyel és szlovák lovasok mellett szépszájú magyar versenyző is indult.

A huculösvény egy lovas ügyességi terepverseny, amely a hucul kisló fajta készségeit hivatott próbára tenni, komoly technikai és fizikai kihívást jelent a lovasoknak és lovaiknak is.

Az idei döntő is a lengyelországi gladiyszowi állami ménesgazdaságban zajlott, ahol a zord idő ellenére is kimagasló

eredményekkel zártuk a szezont.

A bajnokság összetett eredményei:

Gyermek kategória:  
Magyar Zselyke 1. hely  
Petőcz Szofi 3.hely  
Magyar Bercel 6.hely  
Ifjúsági kategória:

Kovács Mira 3.hely  
Nagy-Kozár Petra 4.hely  
Kiss Csenge 6.hely

Gratulálunk a gyerekeknek az egész éves szorgalmas és alázatos munkájukért, és a szülőknek, segítőknek kitartásukhoz!

DR. MAGYAR ZSOMBOR



## TAHITÓTFALU OKTÓBERI PROGRAMJAI

**október 17.** csütörtök 15:15 Fonogató.  
Kosárfonó kör Horváth Kata a  
Népművészet Ifjú Mestere vezetésével.  
Bejelentkezés szükséges: 0630/337 5527

**október végétől csütörtökönként:**  
bútorfestő és natúrkozmetikum készítő  
szakkör indul. Helyek korlátozott számban  
elérhetők. Részletek és jelentkezés:  
06303375527

### Sportcsarnok:

kedd 18:00-20:00 Röplabda  
szerda 17:30-18:30 Sárkányhajósok edzése

18:30-19:30 Foci

19:30-20:30 Foci

csütörtök 17:00-18:30 Judo

péntek 18:00-19:00 Sárkányhajósok edzése

**Sportszár** (Dózsa Gy. út 74.):

Üzemeltető: Tahitótfalu SE. Érd.: Virok  
Viktor, +36 20 589 2978

**Hétfő 16:30-17:30**

- Varga Dániel -> Pink Panthers

**Kedd 18:30-19:30**

- Staudt György -> erősítő torna

**Szerda 16:30-19:00**

- Varga Dániel -> Pink Panthers

**Csütörtök 16:30-17:30**

- Haluska Mariann -> Jóga

**Csütörtök 18:30-19:30**

- Perlaki Andrea -> Zumba

**Péntek 18:30-19:30**

- Staudt György -> erősítő torna

Terembérlési lehetőségekről érdeklődni az  
alábbi elérhetőségeken lehet:

Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné  
30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella  
30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián  
0630/535 7322.

### ÍGY ÍRUNK MI

HA SZERETNÉ MEGOSZTANI AZ OLVASÓKKAL IRODALMI ALKOTÁSÁT, KÜLDJE EL SZERKESZTŐSÉGÜNKNEK A FALUHAZ@TAHITOTFALU.HU CÍMRE.

## CSENDES "MONOLÓGOM"

Istenem, Ki megteremtetted a Földet,  
úgy érzem, ennyi embernek kicsi lett,  
adtál mindent, mi az élethez kell,  
talán nem számoltál a kapzsi emberrel.  
Lassan felélünk mindent, oktalanul,  
saját hibájából az ember talán tanul?  
függetlenül tőlünk változik a természet, a világ,  
de az ember is követ el egyre több hibát.  
A természet erőivel szemben, csak védekezünk,  
lelkünk mélyén az Istentől segítséget kérünk,  
erőt, kitartást, és bízva a „csodában“,  
talán nem érdemeljük, de Isten velünk van.  
Lásd Uram, a bajban jobb emberek leszünk,  
félretéve mindent, egymáson segítünk,  
ilyenkor érzi az ember, mélyen a szívében,  
szeretetet, emberséget plántált belénk az Isten.  
SZERETET, nagy betűvel, az életünk alapja,  
szeretet nélkül az élet, kegyetlen harc volna,  
harcolunk így is, önmagunkkal, a másikkal,  
nem törődve azzal, mi lesz világunkkal?  
Isten! Teremtetted a Földet, az embert,  
a jó élethez adtál sok lehetőséget,  
szabad akaratot, választást jó és rossz között,  
de nem űzted el mellőlünk az ördögöt.  
Sokszor győz az ördög, mert gyenge az ember,  
a jóság, a szeretet, emberséget követel,  
Uram! Emberek teremtettél minket,  
segíts! Emberként vigyázzuk ezt a kis Földet.

KATONÁNÉ NYÍRÓ ÁGNES

Ha tudhatnám, mi célja  
velem az életnek,  
Ha érthetném, mi a  
szándék, mi vezet,  
ha láthatnám ez az útja  
magának az Édennek,  
és valóban helyes az út,  
amin félve, de mégis csak lépkedek.

Ha érezném, amit mindig  
csak félve, de vágytam,  
ha az lenne, mit kapok,  
mire mindvégig vártam.  
Ha én lehetnék az, aki  
mindenkinek még ad,  
Ha nem félnék tőle,  
hogy a folyamat megakad.

Akkor én is, mint mindenki,  
boldog lehetnék,  
És tudnám, hogy bizony jó  
az amit még tehetnék....  
2024.09.29.

NEUMANN ZOLTÁN

## OKTÓBERI REMÉNYKEDÉS

Még ragyog, és virul Ifjúságom bokra,  
Még látni kéznomom az útszéli fákra.  
Díszben kacag most napjaim szép csokra,  
A tündöklő kertek, amíg fényben látom...

Bátor hitvallásom, most is a tiétek,  
Kitárul előttem mindennemű titok.  
Vándorló óráim, nem árnyaltan szépek,  
Mint nem múltó társak, várnak karjaitok...

Áldom én a hajnalt, és a Naplementét,  
Mint gyermek, felejttem, a haragos borút!  
Vállaimra öltöm, a legékesebb mentét,  
Édesget magához, mint egy Anya- a porút...

Körbejárom némán, a gazdag vidéket,  
Kíváncsi vagyok, miben lehet még részem.  
Érzem a feketét, pont úgy, mint a kéket,  
Megéleek egy hosszú életet egészen...

Otthonomba térve, ölelem a kályhát,  
Simogat a meleg, amit ő átenged.  
Magasztalom a magány, eme felcsillanó báját,  
De vajon mit hallok?- e percben valaki épp csenget...

Behívom nyájasan, fogadlak kedves Vendég!  
Ihletett az óra, futva szó szót követ...  
Nem figyeljük-követjük, a párbeszéd rendjét,  
Bár így volna néha, minden emberi szöveg!

Kenyeret szelünk, hozzá szalonna, s hagyma,  
Fogynak szerivel, az édes, finom borok.  
Bár a karakán sors most minket magunkra hagyma,  
De a múltó éjszakák, nem épp jámborok!

Az éjjeli magányban, magamban eltévedek,  
Délceg dalaim, az árnyékom hú tükre...  
Magasságos Uram, ha egyet kérhetek:  
„Szánj Nekik elég bőséget, röpke életükre!”

BÁNDI GERGŐ

## ÁRVÍZ IDEJÉN

Ismét meglátogatott a Duna. És máshol is  
igencsak kimerészkedtek medrükéből a folyók,  
patakok. Víz melletti népeknél ez nem ritkaság.  
Sok-sok évtized igekezete, erős akarata  
feszült e mostani védekezésekben is. Ahogy  
minden nagy eseménynél, mindannyian erre  
fókuszáltunk. Ki megfeszített munkával, ki  
eleségkészítéssel a gáton harcolóknak. Kik  
pedig imáikkal.

Szívünk a nagy védekező feladatokban is hálát  
áradozik Isten felé. Ó a veszedelemben is OTT  
VAN! Milyen mások most az emberek! Csupa  
figyelmesség, jóindulat, szolgálat-készenlét.  
Együttes nekifeszülések, sok együttes öröm,  
újabb siker! Visszatartva a víztömeg!

De ez folyamatos küzdelem. Ébernek,  
erősnek kell maradni VÉGIG! Ezt meg hogyan  
lehet? Úgy, hogy a nagy veszély igencsak  
mozgósít, és ilyenkor jobb, több tudsz, akarsz,  
bírsz lenni, mint máskor. És jönnek örömmel

a váltótársak, hisz éjjel-nappal részen kell  
lenni. Olyat is tudok, nem is egyet, akik  
egész árvízveszély alatt végig dolgoztak.  
Hogy is bírták? Csakis Istennel együtt. És  
hogy nem volt most semmilyen vitatkozási  
készítés seholt!

Nagy dolog a közös munkálkodás. Óriási az  
összefogás is. Ez sajnos /még/ magától nem  
megy. Ilyen hatalmas veszély kell, hogy az  
együttes mentés, segítségadás, a mellettem  
igyekvők felkarolása, az összemzet önzetlen,  
áldozatkész szolgálata ilyen gyönyörűen  
megmutatkozzék?! Kitartóan védve, segítve,  
egyik ember a másikat, miközben a gát is  
szilárdul, nemcsak az összetartozás?

Mikor lesz ebből folyamatos, mindentől  
független összetartozási vágy és VALÓSÁG???  
Mert EZ kell, hogy sok mindent kibírjunk,  
ami jön, és ebben ne legyen akadály a magyar  
kivagyiság...

Jézustól van mit tanulnunk. A hálát is.  
Hisz MINDEN, a sikeres védekezéseink is a  
veszélyhelyzetekben, csak TŐLE függ.

Egy kis adalék: szeptember 20-án délután  
6 óra körül két 8-9 éves fiúcska biciklizett  
önkormányzatunk környékén. Egy-két  
gáterősítő tett-vett még ott, pár tele zsákot  
rakosgatva. Ahogy ott keringtek a fiúk,  
odahúztak a fáradt zsákolók mellé, és ezt  
kérdézték: segíthetünk valamit? Ha ilyen  
együttérző, segítőkész ifjú nemzedék  
növekszik mellettünk, erőssé, teherbíróvá, jó  
akarattal telítetté érik ez a nemzet. Így legyen!

ARANY JÚLIA (2024. SZEPTEMBER 21.)



A MENÜ ÁRA 1490 FT/ADAG + CSOMAGOLÁS  
PIZZÁK, HAMBURGEREK, FRISSENSÜLTEK,  
AKÁR HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL.

TEL: 70/2371474

CÍM: TAHITÓTFALU, SZABADSÁG ÚT 15.  
A BENZINKÚT MELLETT

WWW.TBISZTRO.HU, FB :TSZBISZTRÓ



## Hórusz Optika

Szemészet  
Kontaktlencse  
Gyermekszemészet  
Szemüvegkészítés és javítás



2016 Leányfalu, Móricz Zs. Út 49/C.  
www.optimed.hu

06-26/580-072  
horuszoptika@optimed.hu

### A Községi Tájékoztató lapban közzétett hirdetések díjai

	Fekete-fehér	Színes
apróhirdetés 20 szóig	3590 Ft	4185 Ft
1/16 oldal	4555 Ft	5315 Ft
1/8 oldal	6625 Ft	7730 Ft
1/4 oldal	12.970 Ft	15.135 Ft

A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.  
Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas  
felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében  
tudunk biztosítani.

## VEDD ÉSZRE!

Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre vagy a 0630/3375527-es telefonszámra. A helyes megfejtést beküldők minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek részt. Szeptemberi számunkban a Sportcsarnok előtt álló 1956-os emlékmű egy részlete volt látható. Gratulálunk szerencsés megfejtőnknek, Csitári Nikolettnek.



## TŰZIFA ELADÓ!

Bükk, tölgy hasítva 37.000,- Ft/m<sup>3</sup>  
(ömlesztve)

Akác hasítva 39.000,- Ft/m<sup>3</sup>  
(ömlesztve)

A mennyiség a koci platóján  
lemérhető és ellenőrizhető!

1 m<sup>3</sup>=1 m x 1 m x 1 m

**Forester Kft.**  
**Szabó Zoltán,**  
**06 20 9331 945**

NÉBIH azonosító szám:  
AA5839599

## Dunakanyari Család- és Gyermejkölési Intézmény által nyújtott szolgáltatások ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:

**K. Szabó Judit családsegítő szerda 8:00-12:00**

**Dr. Valyuch Attila Tamás pszichológus kedd 10:00-16:00**

**A pszichológusi szolgáltatáshoz előzetes időpontegyeztetés és  
regisztráció szükséges!**

**06 20/278 3734, 06 20/295 8195,**

**06 26/ 312- 605, 06 26/ 400- 172**

**Intézményünk készenléti száma**

**16:00-8:00 és hétfőnapokon: 06/20-364-08-27**

**Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe.**

# Tahitótfalu

## KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ



**Tahifa Kft.**

Tahitótfalu, Béke út 87.  
GPS: 47.745993, 19.097143  
Telefon: 06 (26) 373-623  
Mobil: 06/30 181-1471  
E-mail: tahifa87@gmail.com

[www.tahifaker.hu](http://www.tahifaker.hu)

Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00  
Szombat: 7.00 - 12.00

Fenyő fűrészárú	Tetőfóliák	Kötőelemek	Szigetelő anyagok	Hajópadlók
OSB lapok	Tetőszél ablakok	Kivitelzés	Kocsibeállók Faépületek	Szállítás

# KONTÉNER

[KONTENERSZENTENDRE.HU](http://KONTENERSZENTENDRE.HU)



**NAGY RÓBERT 06 30 251 8727**

**KONTÉNEREK:**  
3-4-5-6-8 m<sup>3</sup>

**KISZÁLLÍTÁS**  
Termékeinket igény szerint a helyszínre szállítjuk.

**ÁTVÉTEL**  
Tahitótfalui telepünkön nem veszélyes hulladék átvétele

**ÉPÜLETBONTÁS**

**GÉPI FÖLDMUNKA**  
**ÚJRAHASZNOSÍTOTT TERMÉKEK**  
Útépitésre, alaptest.  
Darált beton, darált téglá,  
meddő, föld.

**ÚJRAHASZNOSÍTÁS**  
Cégünk által elszállított hulladék nagy része újrahasznosításra kerül.

**TERMOKING Bt.**  
2021, TAHITÓTFALU KOSSUTH L. U.  
49.

**HŐSZIGETELT ÜVEGEK**  
**KATEDRÁLT ÜVEGEK**  
**TÜKRÖK**  
**KÉPKERETE-ZÉS**

**REDŐNYÖK**  
GYÁRTÁSA, SZERELÉSE

**SZÜNYOGHÁLÓK**

**FA ÉS MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK**  
GYÁRTÁSA,  
BESZERELÉSE

**RÉGI ABLAKOK**  
TELJES FELÚJÍTÁSA

**ÜVEGEZÉS**

**TEL: 0630/221-8954**

# VASTELEP

Betonacélok, betonhálók, szög- és idomacélok, köracélok, négyzet acélok, zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, vágókorongok, stb.

**Szolgáltatásaink:**  
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlítása. Méretre vágás, darabolás. Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplő áruk beszerzését előrendelés alapján, rövid határidőre vállaljuk.



**Tahitótfalu, Szabadság út 48.**  
Telefon: 06-(26)-386-703  
Telefon, fax: 06-(26)-386-009

Nyitvatartás: Hétfő - Péntek: 7<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>; Szombat: 7<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>



### Biztonságpolitikai fórum a tahitótfalui Sportcsarnokban

2024. október 25. péntek 18:00

A háborítatlan élet utáni vágy  
egy háborgó világban

**Vukics Ferenc**

alezredes,

a Nemzetvédelmi

Szabadegyetem Alapítvány alapítója,  
katonai szakértő előadása



Belépés ingyenes.

Helyszín: 2021 Tahitótfalu, Szabadság út 1.

Szervező: Tahitótfalu Község Önkormányzata



## 1956. október 23.

Megemlékezés és koszorúzás az 1956-os  
forradalom és szabadságharc  
68. évfordulójának tiszteletére

2024. október 22. kedd

17:45 koszorúzás az 1956-os emlékműnél

18:00 ünnepi köszöntőt mond Dr. Sajtos Sándor polgármester

ünnepi beszédet mond Babucs Zoltán hadtörténész,

a Magyarországi Intézet vezető kutatója

ünnepi műsor a Pollack Mihály Általános Iskola

és Alapfokú Művészeti Iskola 7. osztályos diákjainak előadásában

**„56 velünk él”**

Helyszín: Tahitótfalu Sportcsarnok, Szabadság út 1.

Szervező: Tahitótfalu Község Önkormányzata

és a Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Mindenkit szeretettel várunk!



**danubia** TELEVÍZIÓ

Hírek Tahitótfaluról a Danubia Tv-ben az elmúlt hónapban:

Adásunk fogható a Magyar Telekom IPTV-rendszerén a 260-as csatornán

Tanévnyitó a Pollack Mihály Általános Iskolában  
Evangelizációs istentisztelet közvetítése -  
Templomi muzsika a Dr. Ecsedy Aladár református gyülekezeti kórus közreműködésével  
A Tahitótfalui SE felnőtt futballcsapatának mérkőzése!  
Szentmise és tanúságtétel az Eucharistia együttes közreműködésével  
Önkormányzati ülés, A Kossuth utca felújítása  
Árvisz védekezés

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3.; Tel.: 06-70-940-5034, danubiatv@gmail.com

[www.danubiatv.hu](http://www.danubiatv.hu)

## CSEKER ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS



TEL.: 06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 470 8188

**TAHÍTÓFALU BÉKE ÚT 2 167 HRSZ.**

WEB: [WWW.CSEKEREPITOANYAG.HU](http://WWW.CSEKEREPITOANYAG.HU), E-MAIL: [CSEKEREPITOANYAG@GMAIL.COM](mailto:CSEKEREPITOANYAG@GMAIL.COM)



SÓDER, HOMOK, CEMENT, RAGASZTÓK, ZSALUKÓ, TÉGLA, YTONG,  
SZIGETELŐ ANYAGOK, BETONVAS, ÁTHIDALÓK, TÉRKÖVEK, BETONELEMEK, STB.  
NAGY VÁLASZTÉKBAN, KEDVEZŐ ÁRAKKAL, KORREKT KISZÁLLÍTÁSSAL

**NYITVATARTÁS:**

**HÉTFŐ-PÉNTEK: 7:00-16:00, SZOMBAT: 7:00-12:00**



### Mammográfias emlőszűrés: **Szentendre**

#### Mikor vehető igénybe a szolgáltatás?

2024.11.18. hétfőtől 2024.12.06. péntekig, 8:00-16:00 között

#### Hol lesz elérhető a szolgáltatás?

Szentendre, Paprikabíró utcai nagyparkoló (11-es főút mellett)

#### Kik vehetnek részt a szűrésen?

40 év feletti Hölgyek, akiknek nem volt emlőszűrése **1 éven** belül

#### Mi kell a szűréshez?

Behívólevél vagy orvosi beutaló

#### Időpont foglalás szükséges?

Igen, a szűrés előjegyzés alapján történik

### Időpont kérés:

**+36 26 664 067** (8:00 - 16:00 között)

Minden hasznos információ a szűréssel kapcsolatban elérhető az alábbi honlapokon

MaMma Egészségügyi Zrt.



SZEI - mammográfia -



NNGYK - emlőszűrés -



Batz  
MANUFATURA

# LÁBBELI VÁSÁR



Tahitótfalu Faluház

Szabadság út 1.

2024. 11.19., kedd

14:00-17:00

BATZ papucskok, cipők vására lesz.

Szépséghibás, régi modellek:

10.000-12.000ft.

Axy Trade bt. 06 70 398 3820



DUNABOGDÁNY, IPARTELEPI ÚT 8.

**Fenyő- és fűrészáru  
BSH/KVH gerendák  
Bádóg termékek  
Műszáritott faanyagok  
Cserepeslemezek  
Trapézlemezek  
EPS/XPS  
Gipszkarton**



H-P: 7-16 SZO: 8-12

06-20-444 5122

06-20-440 6560

info@acsfer.hu

www.acsfer.hu



### KÖZHASZNÚ ADATOK

**ÁLLATPATIKA** – Hősök tere 15., nyitva h-p. 8-11, 15-18, szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.com • **ÁLLATORVOS** – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: dunakanyarvet@gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • **BAPTISTA GYŰLEKEZET** – tel.: 385-078 • **DUNAKANYARI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY** – 0626/312 605 • **ELMŰ** – Szentendre, Dunakanyar krt. 14., nyitva: kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940 • **FALUHAZ** – 585-028 • **FOGASZAT** (Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – tel.: 385-353, Dr. Dovala Gréta rendel: hétfő, szerda, péntek 8-14, kedd, csütörtök 14-20 Rendelési időben a gyermekfogászat rendelési ideje: Szerda: 08:00 – 14:00 • **FÖLDHIVATAL** – Szentendre, Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfő 13-16-ig, szerda: 8-12-ig és 13-16-ig, péntek: 8-12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-331 • **GÁZSZOLGÁLTATÓ** – FŐGÁZ – ügyfélszolgálat: +36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 30 474-9999, +36 70 474-9999, vészhelyzet, üzemzavar éjjel-nappal • **GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS** – Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 5-7, Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, Hétfő - 07:30 - 10:30 egészséges tanácsadás, 11:00 - 14:00 betegrendelés, Kedd - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenció rendelés, Szerda -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, Csütörtök -13:00 - 14:00 adminisztrációs rendelés 14:00 - 17:00 betegrendelés, Péntek - 07:00 - 10:00 betegrendelés 10:00 - 12:00 prevenció rendelés • **GYERMEKORVOSI ÜGYELTI RENDELÉS** Váci körház: Argenti Döme tér 1-3. hétköznap 16-22, hétvégén, ünnepnap 8-22, sürgősségi szám 1830 • **GYÓGYSZERTÁRAK** – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hősök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfő-pént.: 8-18-ig, szombat: 8-12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Sz: 8-13, tel.: 26/386-010 • **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET** – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • **HÁZIORVOSOK** – Ifjúság u. 5-7., Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfő, szerda 13-16, kedd, csüt. 7,30-11, péntek 8-11; üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfő, szerda 12-13, kedd, csüt. 11-12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel.: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfő, szerda, péntek 8-11, kedd, csüt. 13-16; adminisztrációs rend.: hétfő, szerda 11-12, kedd 16-18, csüt. 16-17 • **ISKOLA** – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • **KÉMENYSEPRÓ** – BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 314. – Ügyfél fogadás idő: h:8-20, k-p: 8-14, telefonos ügyfélszolgálat: 1818 • **KÖRMÁNYABLAK** – Tahitótfalu, Szabadság tér 3. Tel.: 1818 - Kormányzati Ügyfélvonal, Nyitva: H: 8-18, K: 8-16, Sze: 11-19, Cs: 9-16, P: 8-14 • **MÉNTÖK** – tel.: 104, 310-424, 312-933 • **MEZŐŐR** – 0630 324-6667 • **MOZI** – P'art Mozi Szentendre, Dunakörút 18., www.partmozi.hu, info@partmozi.hu • **MUNKAÜGYI KÖZPONT** – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfő: 08:00-16:00, kedd: 08-05,00, Szerda: 08,00-16,00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), Péntek:08,00-12,00 • **ORVOSI ÜGYELET** – Szentendre, Bükkös part 27. hétköznap 16-22,hétvégén, ünnepnap 8-14, sürgősségi szám 1830 • **ÓVODÁK** – Tahí, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petőfi S. u. 12., tel.: 387-055 • **POLGÁRMESTERI HIVATAL** – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: hétfő 8,00-11,30, 13,00-17,30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8,00-11,30, péntek 8,00-11,30 • **POSTÁK** – Tahí tel.: 387-020, nyitva: ebédszünet minden nap 12:00-12:30, hétfő 8-17; kedd, csütörtök 8-18; szerda 8-20; péntek 8-16; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfő 8-12 és 12,30-17; kedd 8-12 és 12,30-14,30; szerda, csüt. péntek 8-12 és 12,30-15,30 • **REFORMÁTUS GYŰLEKEZET** – tel.: 387-082 • **RENDELŐINTÉZET** – Szentendre, Kanonok u. 1., tel.: 501 - 444 • **RENDŐRSÉG** – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahitótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H-P 8-15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 387-140 • **ROMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA** – tel.: 385-807 • **SZEMÉTSZALLÍTÁS** – FKF Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 Budapest, Ecséri út 8-12., nyitva tartás: hétfő: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 16:00, péntek: 8:00 - 14:00, ingyenesen hívható zöldszám: 06 80 353 353 (06 80 FKF FKF) a következő időszakokban: hétfő: 8:00 - 20:00, kedd - csütörtök: 8:00 - 17:00, péntek: 8:00 - 15:00, írásban: email: fkrzt@fkf.hu, fax: 06 1 459 6860, levélben: 1439 Bp., Pf.: 637 • **TAKARÉKSZÖVETKEZET** – tel.: 387-187, ügyf.: hétfő 7.45-16.30-ig, kedd-csüt. 7.45-15.30-ig, pént. 7.45-12.30-ig, ebéd:12.00-12.30-ig • **TERHES SZAKRENDELÉS** Szentendre, vidéki kismamákknak: hétfő 11-13, szerda 12-14, csüt. 11-12, péntek 9-12 csak CTG, időpont kéreése: 501-444/118 m. • **TŰZTÖLTŐSÉG** – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfő 13-17-ig, szerda 13-16-ig, pént. 8-12-ig • **VEDŐNŐI SZOLGÁLAT** – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely Erzsébet-csecsemő tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig, Tel: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemő tanácsadás: hétfő 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 • **VÍZMŰ** – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelentés tel: 06-27-999-688

## TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

### 2024 Október

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
7	8	9	10	11
Gombaleves Milánói makaróni	Zöldségleves Hamis chilis bab	Barackleves Ketchupos sült csirkecomb Kukoricás rizs	Lebbencsleves Pásztor bulgur	Tárkonyos csirkeraguleves Bukta
14	15	16	17	18
Daragaluskaleves Csikós tokány Tészta	Paradicsomleves Budapest ragu Párolt rizs	Lencsegyulyás Szilvás gombóc	Csontleves Sült virsli Paradicsomos burgonyafőzelék	Gyümölcsleves Csirke gyros Sült burgonya Káposztasaláta Joghurt önlét
21	22	23	24	25
Bableves Borsos tokány Kuskusz	Májgaluskaleves Főtt tojás Zöldborsófőzelék		Gulyásleves Túrós tészta	Süttőtök krémleves Rakott bulgur
28	29	30	31	okt. 1
Húsleves Olaszos csirkemell	Tarhonyaleves Sült virsli Sárgarépa kukorica fő- zelék	Nyírségi gombócleves Káposztás tészta	Tojásleves Rántott hal Petrezselymes burgonya fél adag Vitamin saláta fél adag	Gyümölcsleves Sertéssült Hagymás burgonya Csemege uborka

Az október hónap változatossági mutatója: 100%

Rendelés: +36-30-325-0185

# Menü

ára 1500 Ft



ÁTVEHETŐ: TAHITÓTFALUI ÓVODÁK, MINI BÖLCSDŐ ÉS KONYHA, BAICSY ZSILINSZKI UTCAI EBÉDLŐ UDVARÁN ELHELYEZETT ÁTADÓ PONTON, AZ NNK, NÉBIH, EMMI RENDELET A KÖZÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ TÁPLÁLKOZÁS- EGÉSZSÉGÜGYI ELŐÍRÁSOKNAK MEGFELELŐ SZABÁLYOK SZERINT! RENDELÉSÉT, LEMONDÁSÁT ELŐZŐ NAPON 10 ÓRÁIG VESSZÜK FEL! VÁLASZSON MINKET!



KÖZHÍRRÉ TÉTETIK

Vasárnapi vásárnap Tahitótfaluban



## Szent Mihály-napi jószágbehajtás

2024. október havának 20. napján reggel 8 órától délután 5 óráig

## ÁLLAT-, TERMÉNY-ÉS KÉZMŰVESVÁSÁR tartatik

A vásár helyszíne a Tahi hídfő melletti füves térség.

A vásár eseményei:

Kis Pásztor játszóház, Szüreti játszóház tahitótfalui óvodák szervezésében,  
traktoros poronty fuvarozás, szalmabála ugráló vár

9:30 Ringató foglalkozás Molnár Rékával

10:00 Bábakalács Bábszínház

10:00 -14:00 - Népmese napi kézműves alkotó sátor

11:00 Hagyományos magyar harcművészeti bemutató és csatajáték

12:00 Vásárfia gyűjtőgető családi vetélkedő

13:00 Gyermek lovagoltatás a Magyar Család hucul lovain

14:00 Szüreti lovas felvonulás

15:00 Szüreti tánc mulatság

16:00 Jószágbehajtás a Tahi hídon át

16:30 örtűz gyűjtés

„Legyen úgy, mint régen vót...”

Szervezők: Magyar Orsolya és Béres Gabriella  
Köszönet Magyar Zoltánnak a területért, a TETÁ-nak és az Önkormányzatnak a támogatásért. Surmann Gyulának és Almássy Csabának a grafikai munkáért